
Tisztelt Hallgatok!

A Lin.Alg.Zh.1 (Okt.30. 8.15-10.00, II.eloado) nagyon hasonlo lesz ehhez:

23.Lin.Alg.zh1

aminek a megoldasa itt talalhato:

23.Lin.Alg.zh1.megoldas

Lesz ezenkivul egy ilyen tipusu feladat:

Legyen (
√
13 + 1)(x+ y

√
13) = 1, x, y ∈ Q. Ird fel azt a csak racionalis szamokat tartalmazo linearis egyenletrendszert,

amelynek a megoldasa x es y !
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https://en.uni-miskolc.hu/~matvarga/LinAlg/LinAlg.23.Zh1.pdf
https://en.uni-miskolc.hu/~matvarga/LinAlg/LinAlg.23.Zh1.solution.pdf

